

5/2019.

Pereszteg Község Önkormányzat

9484 Pereszteg, Ady Endre utca 1. Tel.: 99/532-040 Fax.: 99/532-041

E-mail: jegyzo@pereszteg.hu honlap: www.pereszteg.hu**JEGYZŐKÖNYV**

Készült: Pereszteg Község Önkormányzat képviselő-testületének **2019. február 28-án** megtartott **rendes, nyílt** testületi ülésén.

Az ülés helye: Pereszteg Község Önkormányzat épülete

Jelen vannak:	Sellei Tamás	polgármester
	Holczmann Péter	alpolgármester
	Breidenbach László	képviselő
	Botkáné Mikó Brigitta	képviselő
	Gáspár András	képviselő
	Vargáné Nyul Zsuzsanna	pénzügyi előadó
	Csigó Kornél	aljegyző, jegyzőkönyvvezető

Sellei Tamás polgármester köszönti a képviselő-testület megjelent tagjait. Elmondja, hogy Koloszárné Varga Elvira képviselő előre jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes. A tervezett napirendtől nem kíván eltérni. Kérdezi van-e valakinek hozzászólása, esetleg kiegészítő javaslata? Ilyen nem volt, ezért szavazásra teszi fel a napirendi pontok elfogadását.

Döntéshozatal: 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a Képviselő-testület a napirendi pontokat az alábbiak szerint:

15/2019. (II. 28.) önkormányzati határozat:**NAPIRENDI PONTOK:**

- 1. Telekalakítási és telekhatár-rendezési megállapodás megkötése**
Előterjesztő: Sellei Tamás polgármester
- 2. A Nagycenki Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetménykiegészítéséről, és az illetményalap megállapításáról szóló rendelet elfogadása**
Előterjesztő: Sellei Tamás polgármester
- 3. Az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének módosítása**
Előterjesztő: Sellei Tamás polgármester
- 4. Az önkormányzat 2019. évi költségvetésének II. fordulója, költségvetés elfogadása**
Előterjesztő: Sellei Tamás polgármester
- 5. Egyebek**

1. Telekalakítási és telekhatár-rendezési megállapodás megkötése

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy az ügy már tavaly is napirenden volt, azonban az ügyvéd úr javaslatára nem földcsere, hanem telekhatár-rendezési szerződés megkötésére van szükség. A földhivatali eljárás miatt szükséges erről határozatot hozni. Kérdezi, hogy van-e kérdés ezzel kapcsolatban? Ilyen nem volt ezért szavazást kér a napirendi pont kapcsán.

Döntéshozatal: a képviselő-testület 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozza:

16/2019. (II. 28.) önkormányzati határozat:

Perezsteg Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy megbízza Sellei Tamás polgármestert arra, hogy telekkialakítás céljából, az 1/1 tulajdoni arányban Perezsteg Község Önkormányzat tulajdonát képező Perezsteg 066/15 helyrajzi számú 5891 m²-nyi, szántó művelési ágú, valamint az 1/1 tulajdoni arányban Schrájl-Fodróczy Irén 9484 Perezsteg, Petőfi S. u 54. szám alatti lakos tulajdonát képező, Perezsteg 066/15 helyrajzi számú, 1.7699 m²-nyi, szántó művelési ágú területek földhivatali telekalakítási eljárásában az önkormányzatot képviselje, és nevében eljárjon.

A képviselő-testület felhatalmazza Sellei Tamás polgármestert, hogy az előterjesztés mellékleteként csatolt TE-184/2018 munkaszámú földrészletek megosztásáról szóló változási vázrajz alapján elkészített, szintén az előterjesztés mellékletét képező „megállapodás telekalakításról, földrészletek telekhatár-rendezéséről és birtokba vételéről” megállapodást aláírja, egyúttal megbízza dr. Ábrahám László ügyvédet, hogy a szerződéssel kapcsolatosan minden szerv és hatóság előtt képviselje.

A képviselő-testület kinyilvánítja, hogy tárgyi ügyben keletkező költségeket, - földmérő költsége, telekalakítási költség, ügyvédi díj, telekkönyvi eljárás költsége, - teljes mértékben Perezsteg Község Önkormányzat vállalja.

Felelős: Sellei Tamás polgármester

Határidő: azonnal

2. A Nagycenki Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetménykiegészítéséről, és az illetményalap megállapításáról szóló rendelet elfogadása

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy a kiegyenlítő bérrendezési alaphoz nyújtható támogatás elnevezésű pályázat pozitív elbírálásban részesült. A Nagycenki Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetménykiegészítéséről, és az illetményalap megállapításáról szóló rendeletben foglaltak már az új illetményalappal kerültek megállapításra. A rendelet tulajdonképpen azt tartalmazza, amit a pályázat beadásakor a képviselő-testület vállalt. Többletkiadással nem jár az önkormányzatnak. Kérdés, hozzászólás nem volt, ezért Sellei Tamás polgármester szavazást kér a napirendi pont kapcsán.

Döntéshozatal: a képviselő-testület 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a képviselő-testület a Nagycenki Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetménykiegészítéséről, és az illetményalap megállapításáról szóló önkormányzati rendeletet az alábbiak szerint:

**Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2019. (III. 13.) önkormányzati rendelete
A Nagycenki Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők
illetménykiegészítéséről, és az illetményalap megállapításáról
(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

3. Az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének módosítása

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy évente egy alkalommal módosítja az önkormányzat a költségvetési rendeletet. A tavalyi év költségvetésének számszaki tisztázása, lezárása ez valójában. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Ilyen nem volt ezért szavazás következik.

Döntéshozatal: 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a képviselő-testület a 2018. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet módosítását az alábbiak szerint:

**Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2019. (III. 13.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló
1/2018. (III. 13.) önkormányzati rendelet módosításáról
(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

4. Az önkormányzat 2019. évi költségvetésének II. fordulója, költségvetés elfogadása

Sellei Tamás polgármester elmondja, az első fordulóban elhangzottak szerint került összeállításra az önkormányzat 2019. évi költségvetési rendelete. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Ilyen nem volt, ezért szavazás következik.

Döntéshozatal: 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a képviselő-testület a 2019. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendeletet az alábbiak szerint:

**Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2019. (III. 13.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat és szervei 2019. évi költségvetéséről
(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

5. Egyebek

- Az M85 gyorsforgalmi út építése során megszűnik a Fekete úton lévő vasúti átjáró.
- Az ipari területen lévő mezőgazdasági vállalkozás szárító épületet kíván építeni. A területen a megengedett épületmagasság 6 méterben van korlátozva, emiatt lehet, hogy településrendezési tervet kell módosítani.

- Megjelent a Magyar Falu Program kiírása, melyben a helyi identitás erősítése kapcsán lehetőség nyílik a Faluház felújítására is.
- Helyi egészségnap megrendezésére 2019. április 27-én kerül sor.
- A lomtalanítás időpontja: 2019. április 11-13. Helyszín: Faluház udvara.
- A mini bölcsőde tervét engedélyezte a járási hivatal, a fellebbezési jogról való lemondást követően pár napon belül véglegessé válik a határozat.
- Peresztegi Hírek következő számának megjelenése március közepére várható.

Egyéb kérdés és hozzászólás nem volt, **Sellei Tamás polgármester** az ülést bezárta.


Sellei Tamás
polgármester



kmf.


Percze Szilvia
jegyző